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Информация 
для желающих выполнить в Центральной производственной аналитической лаборатории ГОУП «Мурманскводоканал» анализа питьевой, природной или сточной воды

      Для выполнения в Центральной производственной аналитической лаборатории ГОУП «Мурманскводоканал»  (далее – лаборатория) анализа питьевой, природной или сточной воды необходимо подать заявку на имя генерального директора ГОУП «Мурманскводоканал». Заявка  составляется в произвольной форме, но с обязательным указанием типа воды, вида анализа (химический, бактериологический, паразитологический), местонахождения (адреса) объекта исследования, количества отбираемых проб. Если необходимые для анализа показатели известны, то перечислите их. При необходимости составления договора на выполнение работ, отметьте это в заявке. Заявка рассматривается руководством ГОУП «Мурманскводоканал» и передается в лабораторию. 
     Запрещается привозить в лабораторию воду без предупреждения и выяснения правил и обстоятельств отбора и выполнения анализов. Без подписанной руководством ГОУП «Мурманскводоканал» заявки анализ питьевой, природной или сточной воды регистрация пробы воды не производится.
    Через 1-2 дня после подачи заявки свяжитесь с лабораторией по телефону 23-38-08. В случае необходимости в лаборатории Вам помогут уточнить перечень определяемых показателей. Для выставления Вам счета за выполненные услуги в бухгалтерию ГОУП «Мурманскводоканал»  будут переданы сведения о стоимости услуг согласно калькуляции.
     Для бюджетных организаций при оформлении договора оплата по условиям договора. Работы осуществляются при 100% предоплате.
   Заказчикам, интересующимся анализом воды на загородных участках (скважины, колодцы), необходимо учесть следующее: вода должна быть свежая. Вода, привезенная из удаленных областей, не будет соответствовать той, которой вы пользуетесь. За счет физико-химических процессов в течение первых суток в ней происходят изменения качественного и количественного состава. Для определения жизненно важных микробиологических показателей необходимо взять в лаборатории специально подготовленную стерильную посуду. Кроме того, для бактериологического анализа пробу доставляют в течение 6 часов при температуре от 4 до 10  градусов, при невозможности охлаждения - в течение 2 часов после отбора.
    Если микробиологический анализ производится для целей сдачи объекта в эксплуатацию, то отбор совершается силами нашей лаборатории, аккредитованной на данный вид работ. Минимальный срок выполнения микробиологического анализа питьевой воды — сутки, химического анализа по расширенному перечню — неделя.
  Все это мы сообщаем Вам для обеспечения достоверности анализа, предупреждения нестыковок, а также для удобства и выполнения заявки в возможно короткие сроки.

